

新区召开网信委会议

守好网络安全防线,护航高质量发展

本报讯(辛闻 史焱)7月30日,新区召开网信委会议,并举行网络安全应急演练。市政协副主席、新

区党工委书记、网信委主任路月中要求全区努力打造一支网信铁军,以更加扎实的举措守牢网络安

全防线、营造和谐稳定环境,为推动经济社会高质量发展保驾护航。

路月中强调,网络安全不容忽视,网信工作责任重大,必须深入排查薄弱环节,有力防范安全风险隐患,持续筑牢网络安全屏障,不断提高网络综合治理能力和应急水平,为全区走好统筹安全与发展之路打下坚实基础。

路月中要求,要构建优良网络生态环境,坚定政治立场,强化阵地建设,提升综合水平,健全和优化全区网络应急预案体系,提高网络安全风险和事件监测预警、分析研判和处置能力,积极引领社会舆论导向,营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。要依法管网治网守牢安全防线,常态化开展网络法治教育,持续提高平台本质安全水平,加强对各类网站的监督管理,加大安全用网相关法律、规范的宣传力

度,加强金融、通信、交通等领域关键信息基础设施安全保护,严厉打击网络违法违规行为。要打造反应迅速、处置有力的网信工作铁军,坚持“一张网”“一盘棋”,进一步提高站位、畅通机制、增强本领,加强各核心职能部门协同联动,促进网信干部不断在实践中掌握新知识、积累新经验、增长新本领,不折不扣地把党中央关于网信工作的各项决策部署落到实处。

在网络安全应急演练环节,网络安全专家通过技术手段,系统检验了新区网络安全监测预警和应急处置能力。会上通报了全区网络安全相关情况,传达了市委网信委专题会议精神和安排部署下阶段新区网信重点工作。

新区党工委书记、管委会主任尹卫民出席会议。



图为会议现场。 范昉 摄

上半年经济形势分析会暨高质量考核推进会召开

本报讯(辛木 虞勇)7月30日下午,新区召开上半年经济形势分析会暨高质量考核推进会。新区党工委书记、管委会主任尹卫民出席会议并讲话,强调要锚定目标、坚定信心,细化举措、压实责任,确保高质量完成各项既定目标任务。

尹卫民指出,今年以来,全区上下坚持实事求是、稳中求进,统筹发

展与安全,经济运行总体平稳,社会发展和谐稳定,但也必须清醒看到当前经济运行面临的压力并未改变,高质量绩效考核中不少困难挑战还在传导。目前已经进入三季度,下半年即将迎来党的二十大,全区上下要准确把握形势,切实增强追赶超越的紧迫感,既要以充分的准备应对困难挑战,也要以坚定的信心把握机遇

势,坚定不移推动高质量发展,全面稳住经济大盘,全力营造良好环境。尹卫民要求,要聚焦主责主业,推动各项重点工作落到实处,集中攻坚力量抓项目建设,主动纾困解难抓企业服务,突出内需外需扩量提质,坚持问题导向抓生态环保,树牢底线思维抓安全提升。要全面统筹谋划,打好高质量发展考核主动仗,理解指标涵

义,精准靶向发力,主动沟通争取。要压实工作责任,凝聚推动高质量发展的合力,在实干中凝聚力量,在工作中压实责任,在奖惩中体现考核。会上,新区经发局通报了上半年经济运行和高质量绩效考核情况;科信局、资规分局、宣传统战部、大路镇、大学科技园围绕下半年工作打算作交流发言。

镇江房屋征收拆迁工作交流会在新区召开

本报讯(陈斌)近日,镇江市房屋征收拆迁工作交流会在新区召开,市房屋征收指导中心、各市(区)房屋征收部门参加活动。活动当天,与会代表交流探讨了

征收拆迁工作。大家现场观摩了新区拆迁事务所档案室设置,听取了征收拆迁档案管理流程和经验介绍。

截至2021年底,新区完成拆迁4万余户、800余万平方米,完成安置

6.2万套、600万平方米。拆迁事务所通过建立健全拆迁档案管理制度,制定档案查阅制度,落实专人管理,已形成拆迁档案0.6万卷,逐步实现了档案数字化管理。



投稿邮箱:100538817@qq.com



七夕“浪漫经济”升温

8月1日,镇江一花店的员工正在包装花束,为七夕节备货。七夕节临近,“浪漫经济”逐渐升温,花店里的玫瑰开始走俏。 王呈 摄影报道

城际商圈快递外卖行业 联合团支部成立

本报讯(孙晨飞 谈凯)为扩大团组织在非公领域的覆盖面,加强对新业态新就业青年群体的思想引领、服务带领,近日,润州区宝塔路街道在城际商圈“新”加油吧举办夏雨润“新”季主题活动暨城际商圈快递外卖行业联合团支部成立仪式,来自美团、饿了么、顺丰等外卖、快递行业的青年团员20余人齐聚一堂。

现场,选举了联合团支部书记和委员,润州区委向新成立的团支部赠送了团旗和暖“新”加油包。全体团员重温了入团誓词,齐唱中国共产主义青年团团歌。

“青年在哪里,团组织就建在哪里;青年有什么需求,团组织就要开展有针对性的工作。”润州团区委副书记朱颖倩介绍,此次成立联合团支部,将更好地传播青年一代的社会正能量,积极引导广大青年团员树立正确的的人生观、价值观,争做新时代好青年。

“很感谢团组织的信任,任命我为团支部书记,内心非常激动,同时,也感到责任和使命压在了我的肩上。我们会牢记使命,做新时代建功立业的好青年。”联合团支部书记戴劲阳高兴地说。

夏日慰问送清凉

7月27日,大市口街道米山社区新时代文明实践站联合“两新”组织——江苏金芙蓉环保装饰产业有限公司共同开展了夏日送清凉慰问活动。他们将装有花露水、清凉油等解暑物品的“清凉爱心包”送到辖区老干部、退役军人和环卫工人的手中,同时叮嘱大家在高温天气注意防暑,做好自我调节,劳逸结合。

孔菲菲 景纪轩 继业 摄影报道



利率倒挂:存5年比存3年利率更低

普通家庭如何理财? 专业人士支招

本报记者 俞佳融

近日,家住永隆城市广场的陈女士在用某银行APP购买定期存款时发现,三年期的存款利率为3.25%,而五年期的存款利率仅为2.75%。“个人理解,银行存款应该越久利息越高,怎么反过来了?”其实,这不是个别现象,部分国有银行、股份制商业银行相继下调了长期存款利率。那么,对于家庭理财来说,出现了“存款利率倒挂”现象,资产配置方案是否要进行调整呢?近日,记者咨询了部分金融机构理财经理,听听他们的建议。

落实监管部门相关要求

记者打开一家国有银行APP查询显示,五年期存款利率为2.75%,

3000元起存金额的3年期则为3.15%;在另一家国有银行APP查询显示,5000元起存的3年期定期存款利率最高为3.15%,50元起存的5年期定期存款最高利率为2.75%。

业内人士表示,5年期存款利率低于3年期存款利率有两种解释:一方面起存金额不同导致的存款利率不同,过去20万元为门槛的大额存单,因起存金额高决定了存款利率更高;如今起存金额仅为1000元,就能拉高存款利率,这是由市场决定的,一般不认为是利率倒挂。另一方面银行降低存款利率与稳定负债成本、让利实体经济有关,利率处在下降通道是落实监管部门相关要求。

江苏大学财经学院金融系教授徐小阳分析,从微观角度来说,中

长期存款利率走低,让很多市民觉得这种投资方式不再是理财首选。随着家庭收入和财富的增长,以及市场的各种不确定性越来越大,以储蓄与投资为主的家庭理财投资应作何调整呢?我市一国有银行镇江分行负责理财的李经理提出建议,应从投资时间和风险承受等

家庭资产配置该如何调整

期存款利率倒挂是短期资金需求高于长期资金需求,银行更注重流动性,从而降低长期投资的一种短期策略变化的结果;从宏观角度来看,部分国家和地区还出现了存款“负利率”现象,利率倒挂传达了宏观环境下资金市场流动性整体风险偏好发生了偏移,也对维护金融市场稳定提出了细化的要求。

级两个方面来平衡好风险与收益的关系。

从投资时间上看,李经理建议,短期和长期的都建议进行相应配置,短期理财投资可以充分将收益性和流动性相结合:大额存单、国债、现金管理类理财等;长期理财投资则可以通过时间抵御风险,如通货膨胀的风险:基金、保险、固收类理财等。从投资理财的分配比例来看,李经理建议按照客户的风险承受等级,将高中低不同风险等级产品进行不同份额的配置,多元化去配置资产,仍旧是获得收益分散风险的最佳途径。

此外,李经理提出,在家庭理财投资过程中,首先需要根据家庭情况设定资金规划,同时制定理财目标,避免出现家庭财务危机。投资

者需要理性分析,谨慎投资,与专业人士多沟通交流,切勿盲目选择产品。

小贴士 利率倒挂

利率倒挂(也称收益率曲线倒挂)是指利率期限结构中出現长期利率水平低于中短期利率水平的现象,本文所指的是“存款利率倒挂”。存款利率一般根据10年期国债收益率和LPR(贷款基准利率)变动,同时与市场资金供求、自身资产负债结构等因素挂钩。举例来说,也就是定期存款中,5年期利率低于3年期利率。

晴热天气又“返场” 周末最高温度或达40℃

本报讯(谭艺婷)来自市气象台消息,近日受台风“桑达”影响,我市气温有所回落。而本周随着副高的增强北上控制我市,将有一段连续的晴热高温天气,周末最高气温可能达到39℃-40℃。具体了解一下短期高温报告和天气预报:8月1日傍晚到2日晴到多云,有分散性雷阵雨,偏东风3到4级,最高

气温36℃到37℃。3日晴到多云,最高气温37℃左右。4日晴到少云,最高气温38℃到39℃。

气象专家提醒,近期由于热力条件比较好,午后比较容易出現强对流天气,所以本周除了要做好防暑降温工作之外,还要做好对强对流天气的防范工作。

南徐曙光社区开展 消防安全知识培训

本报讯(孙晨飞 齐宣羽)夏季天干物燥,极易发生火灾事故。为保障居民的生命财产安全,避免火灾事故的发生,近日,润州区七里甸街道南徐曙光社区联合社区居家养老服务分中心举办夏季消防安全知识讲座,邀请社区居民与商铺店主、快递小哥一同参加。

活动中,消防教员就火灾的种类、诱发火灾的起因,以及如何防火逃生自救报警等知识进行了讲解,并为大家现场示范如何在火灾发生后进行有序逃生以及如何正确佩戴防毒面罩。随后,消防教员还前往周边商户对商铺消防安全进行了指导。